

科创板开门红 N安集大涨4倍

科创板22日喜迎开门红。截至收盘,25只科创板股票全天涨幅均超

80%,16只股票涨幅翻倍。其中,N安集涨幅达400.15%,位

居榜首;N通号市值突破千亿元,达到1299.3亿元。N容百、N新光等多只

个股出现两次涨停。从换手率来看,25家公司中除N

南微外,其余24只科创板股票换手率均超70%,N安集换手率高达86%。

新华时评

让“试验田”里开出科创繁花

22日,科创板在上海交易所鸣锣开市。这是中国科创企业发展的要求,是中国资本市场发展的选择。伴随风雨阳光,愿“试验田”里开出似锦的科创繁花。

当前,全球范围内新一轮产业革命浪潮澎湃汹涌,大数据、云计算、人工智能、5G等新兴技术蓬勃兴起,我国经济正处在转变发展方式、优化经济结构、转换增长动力的攻关期,中国从没有像现在这般渴求科创企业

的发展。

科创企业有其独特的发展模式与路径,传统金融、主板市场很难对科创企业形成有效支撑。许多科创企业、互联网企业选择远走他乡,境外上市。腾讯、阿里、小米、美团……这样的案例比比皆是。

我们也曾设立多个市场,用以支持科创企业发展。创业板、“新三板”,林林总总的区域股权交易中心……但还没有一个真正高效的市

场。中国科创从没有像现在这般渴求资本市场的支持。

今天,科创板开市,首批25家企业上市交易。这是中国资本市场改革的一大步,可以为中国科创企业扩张金融血脉,让风险投资循环壮大,有利于加速中国经济实现转型升级,推动经济迈向高质量发展。这一步来之不易。

我们也应清醒地认识到,科创板

仅仅是一个板块的增量改革,还不足以支撑全中国的科技创新类企业发展;科创板仅仅是一个板块的制度试验,还不足以彻底解决中国整个资本市场面临的问题与挑战。

所以,我们要在科创板这块“试验田”里大胆地试、勇敢地闯。试出可推广的支持科创企业发展的新制度;闯出符合中国国情、可解决现有市场痼疾的新措施;探索出更加成熟的资本市场新生态。

不管是科创企业,还是科创板本身,都是新生事物。新生意味着朝气,也意味着柔弱。成长总是伴随阳光与风雨,阳光下不骄、风雨中不弃,要包容、呵护科创板的发展。

我们要始终对“试验田”充满信心——只要科创板走市场化改革的方向与定力不变,只要科创板支持科创企业发展的决心与担当不变,科创板就一定试出有益经验和做法,推动科创企业、资本市场再上新台阶。

老人病危家属求救,医生却在忙拍照?

老人被下达病危通知书,曾4次叫人来抢救,医护人员却忙着拍集体照?

7月14日晚上9点多,山西文水县的武先生将外婆送到县人民医院。老人因牙疼干呕,经过检查后,老人被送往了心内科的重症监护病房内进行救治。

老人刚抽完血,医生就下了一个病危通知书。拿到病危通知后,家人更着急了,赶紧去找主治医生。主治医师给开了张拍CT的单子,武先生就赶紧带老人去做CT检查。

就在等待的过程中,武先生看到心内科所有的医生护士都走出了病房开始拍照,可就在这个时候,老人突然病情加重,非常难受。

第一次求救

“老人难受得不行,我表弟就去叫医生,医生说你们等等。”

第二次求救

时间一分一秒过去了,老人越来越难受,这时武先生的家属第二次去寻求医生的帮助,但等来的答复还是等。

第三次求救

后来又过了几分钟,另一名家人去找主治医生,这时他们已经照完第一张相。但医生一把把家属推

开,“你等等不行啊?照完相给你看不行啊?”

第四次求救

就在这时老人的病情再次加重,一位护士闻讯赶紧寻求主治医生的帮助,可一位女大夫的态度,让武先生的情绪彻底爆发。

“(主治医生)说主任18床病得可厉害了,赶紧给检查吧。但是旁边有个女大夫,直接拽住我们主治大夫衣角,说你急啥了你,咱们照完这张相再去看。”

经过武先生这么一闹,主治医生和主任才往病房走。经过一段时间的抢救,武先生的外婆还是没能救过来。

从第一次叫医生到第四次,大概耽误20多分钟,这20多分钟是否会影响老人的抢救效果呢?

文水县人民医院的工作人员说:“实实在在说,不是因为照相造成的死亡,但是观察病人肯定受点影响。”

对此,文水县人民医院办公室主任解释:因为当时医院要给心内科做宣传册,所以需要照一个集体照。本来照相时间是约在周六的,但是因为科室的人不全,所以心内科主任把照相的时间改为事发当天上午。

目前,该医院心内科主任已经被医院停职,至于医生是否有失职,有待医调委核实。关于老人的死亡,医院也在进一步核实中。

为了民族复兴 英雄烈士谱

任耀南:在平叛剿匪战斗中牺牲的侦察员

四川省攀枝花市盐边县,是一个汉、彝、苗、回、傈僳、纳西等31个民族共同生活的西南山区小县,总人口不到21万。翻开《盐边县志》,在1956年为平定奴隶主叛乱而牺牲的任耀南烈士的名字依然熠熠生辉。他用滚烫的鲜血和宝贵的生命,践行了保国家安全、护人民平安的忠诚誓言。

《盐边县公安志》记载,任耀南,男,汉族,四川省南充市人,1922年2月出生,1949年12月参加工作,生前系盐边县公安局政保股侦察员。

盐边县档案馆副馆长周克云介绍,1956年1月,盐边县宣布开展民主改革,而不愿交出统治地位的奴隶主,发动了武装叛乱。盐边人民在党的坚强领导下,在部队、公安中队、民政工作队、民兵的英勇战斗下,历时3年彻底平息叛乱,取得了民主改革的胜利。这期间,涌现出许多可歌可泣的英雄人物,任耀南烈士就是其中之一。

《盐边县公安志》记载,1956年4月,野麻乡奴隶主章阿牛、岩口乡奴隶主刘书母子发动叛乱,纠集土匪300余人攻占温泉乡政府。任耀南奉命前往侦察匪情,在朵格梁子与担任阻击任务的民兵一起阻击土匪的进攻,他们顽强阻击了两个多小时。这时一个参加阻击的民兵(被土匪收买)趁任耀南不备,对准他的背部开了一枪,致任耀南当场牺牲。当年,任耀南被中共盐边县人民委员会批准为烈士。

“任耀南烈士的牺牲,充分诠释了共产党人为了人民群众的幸福,甘愿抛头颅、洒热血的大无畏革命精神。没有他们的牺牲,就没有盐边县民主改革的胜利,更没有我们现在幸福和平的生活。”周克云说。

“任耀南同志的先进事迹和崇高精神永远是我们公安民警不断前进的动力和宝贵的精神财富,我们要传承他的遗志,弘扬公安能量,忠诚履职,切实履行好维护国家和社会稳定职责,积极投身公安事业,做党和人民的忠诚卫士。”盐边县公安局政工科工作人员廖芝艳说。

今天的盐边,城乡面貌焕然一新,人民群众安居乐业。温泉乡基层干部章镛说:“这是任耀南烈士英勇无畏、舍生忘死的地方,我们一定会沿着英烈的足迹砥砺前行,努力工作、攻坚克难,把盐边建设得更加美好!”

本版稿件据新华社

京都纵火嫌疑人是“麻烦制造者”

日本警方20日获得逮捕令,将逮捕京都动画公司纵火嫌疑人青叶真司。

多家媒体曝光青叶的过去:从小父母离异;深居简出;邻里关系差;有抢劫犯罪史。

《周刊文春》网站以青叶一名初中同学为消息源报道,青叶有一个哥哥和一个妹妹,从小父母离异,他与父亲生活,家里经济条件差。他没有什么朋友,在学校遭受欺负。

报道说,青叶高中毕业后打零工,父亲去世后与家人疏远。

2012年6月20日凌晨,青叶进入茨城县一家便利店,持刀威胁店

员,抢劫大约2万日元(约合1278元人民币)后逃走,同一天上午向警方自首。他陈述自首的原因时说,他不能像奥姆真理教前教徒高桥克也那样逃走。

奥姆真理教教徒1995年在东京地铁释放沙林毒剂,致死13人,数千人受伤。高桥在逃17年,在青叶犯案前数天遭逮捕,最终被判处终身监禁。

青叶因抢劫便利店被判处3年6个月监禁。刑满获释后,他2016年搬到埼玉县埼玉市,住在一座两层普通公寓楼的一楼。

多家媒体报道,青叶犯案前后,多次因在住所制造噪音遭邻居投

诉。《体育报知》网站以青叶曾居住公寓的管理员为来源报道,青叶2010年至2012年在茨城的公寓居住期间,“每天都把闹钟定在零时4分,然后用钝器敲打墙壁”。

出狱后,青叶依然在公寓制造噪音,如继续把闹钟定在午夜响起、敲墙壁、大声放音乐。

青叶的隔壁邻居告诉路透社记者:“我从来没有见过他白天出门,甚至没有去便利店,但经常听见他半夜出去。”

那名邻居说,青叶的屋子总是传出电子游戏配乐。

7月14日,那名邻居与青叶发

生纠纷,遭对方抓住衣领、拉扯头发并言语威胁:“闭嘴,我杀了你,我没有什么可以失去了。”

京都警方说,青叶有精神病史。青叶纵火后遭制伏时喊道,京都动画公司剽窃了他写的小说,他要见社长。

京都动画公司社长八田英明20日说,没有见过、也没听说过青叶,不清楚他为什么声称这家企业剽窃他的小说。

警方把纵火事件定为纵火杀人案。青叶在火灾中受重伤,现在处于意识不清状态。警方打算他伤势好转后执行逮捕。

壮丽70年 奋斗新时代

广东再立潮头谱新篇

放眼南粤大地,令人振奋的新格局新气象正在形成:

2017年、2018年区域创新能力连续两年排名全国第一;先进制造业和高技术制造业发展迅猛,形成世界级制造业基地,其中电子信息产业总产值占全国三分之一;2018年全省单位GDP能耗居全国第二低位……

新格局新气象背后,是广东高质量发展不断向深向好的态势。

广东正在全面贯彻落实习近平总书记提出的努力实现“四个走在全国前列”、当好“两个重要窗口”的殷殷嘱托,在构建推动经济高质量

发展的体制机制上聚焦用力,率先实现质量变革、效率变革、动力变革。广东,在新一轮改革开放中再立潮头。

记者来到如火如荼建设中的广州南沙区,走进美的无人工厂,目之所及,机器人“大军”正有条不紊地紧张忙碌着:机器人会组装会切割,外观检测机器人的划痕识别率达95%,搬运机器人会自动挑选货物……

近年,广东将创新驱动发展作为核心战略和总抓手,迸发强劲的内生新动力,推动改革开放一往无前,闯关夺隘。

记者来到位于广州颐德中心的数字广东公司,遇到广州市民张先生,他向记者讲述了自己亲身经历的一件事:

前不久,张先生因出国留学深造需要申办本人无犯罪记录证明。他通过微信刷脸登录“粤省事”后,上传本人身份证照片和申请事由的证明资料,便完成了申请,整个过程仅花费2分钟。“粤省事”将其申请材料自动传送到公安机关,第二天张先生就到户籍所在地海珠区新港派出所领到了无犯罪记录证明。

“‘粤省事’就是省事儿!”张先生由衷感叹道。

鱼肥鸭壮稻花香,一粒米延伸出了大产业。鸭鹅在田间、果林自在散步,鱼儿在稻田里游来游去……这样和谐的画面出现在广东省惠州市惠城区丝苗产业园。

自2018年起,在广东省3年安排75亿元的财政扶持下,类似于惠城区丝苗产业园的150个省级现代农业产业园,在南粤乡村大地拔地而起,茁壮成长。

这是广东正在全面实施的乡村振兴战略缩影。广东计划10年总投资1600亿元,加快改变农村面貌,推进农村人居环境整治,带动农民增收。